
 
 

Na skupščini Slovenske gozdno-lesne tehnološke platforme potrdili SRP 
 

Ljubljana; 13.april 2006 
 
Po dveh uspelih delavnicah Slovenske gozdno-lesne tehnološke platforme (SGLTP), na katerih 
smo usklajevali potrebe po raziskavah, in na podlagi evidentiranih projektov smo na pobudo 
slovenskega gospodarstva  v povezavi z znanstveno-raziskovalnimi inštitucijami izdelali Strateški 
raziskovalnega programa (SRP). 
 
Glavni namen skupščine je bil potrditi sprejem SRP, ki predstavlja na gozdu in lesu temelječih 
dejavnostih nacionalni strateški dokument, pomemben pri načrtovanju slovenskega gospodarskega 
programa. Največjo korist od SRP bodo imela podjetja s področja gozdarstva, lesarstva, 
papirništva, oblikovanja lesnih izdelkov ter energetske izrabe lesa. Dokument predstavlja odlična 
izhodišča za pogajanja z vlado in za prijavo na razpise. V njem so zajeti vsi argumenti o pomenu 
gozda in lesa za Slovenijo, kakor tudi zahteve podjetij za posodobitev tehnologij. 
 
Skupščine so prisostvovali številni udeleženci iz podjetij, združenj, raziskovalnih institucij, 
državni sekretarji kot predstavniki vlade. Z EU sta na skupščini predavala evropska poslanka dr. 
Romana Jordan Cizelj in g. Mikael Eliasson, predsednik CEI Bois – Evropske konfederacije lesne 
industrije in predstavnik Evropske lesne tehnološke platforme (FTP). Žal pa se zaradi obveznosti 
ni mogel udeležiti skupščine evropski komisar za znanost dr. Janez Potočnik. V svojem 
pozdravnem pismu, ki nam ga je poslal, je poudaril pomen tehnoloških platform ter gozdnega 
bogastva za Evropo in Slovenijo. 
 
Poslanka v Evropskem parlamentu dr. Romana Jordan Cizelj je v svojem prispevku poudarila 
okoljski pomen lesa predvsem za plemenitenje lesa v izdelkih in tudi za pridobivanje energije.  
O Evropski gozdno lesni tehnološki platformi (FTP), predvsem pa o evropskem programu na tem 
področju in vključitvi Slovenije, je v svojem predavanju spregovoril predsednik CEI-Bois 
(Združenja lesne industrije Evrope) g. Mikael Eliasson. 
 
Program Slovenske gozdno lesne platforme, začrtan v SRP je podrobno predstavil mag. Miran 
Zager. Gospod Zager se je v zadnjih mesecih intenzivno vključil v evidentiranje tehnoloških 
raziskovalnih projektov po podjetjih in izdelavo SRP. V predstavitvi je še posebej poudaril 
specifičnosti zajete v programu raziskav za Slovenijo. 
 
Po krajši razpravi in sprejetju SRP smo potrdili program SRP in spremembo imena platforme iz 
Slovenske lesne tehnološke platforme (SLTP) v Slovensko gozdno-lesno tehnološko platformo 
(SGLTP). Vendar sprejem SRP še ni dovolj. Sedaj se moramo člani SGLTP maksimalno 
angažirati in v dokumentu začrtane programe tudi realizirati ter pripomoči h gospodarski 
uspešnosti podjetij in ekonomskemu napredku Slovenije kot celote. 
 
V drugem delu skupščine je na okrogli mizi potekala razpravo o koristnosti in implementaciji SRP. 
V njej so sodelovali: prof.dr. Nikolaj Torelli iz GIS, prof.dr. Marko Petrič iz BF, g. Bojan 
Pogorevc iz GZS – Združenja lesarstva, g. Boris Tavčar iz ICP, prof. dr. Janez Oman iz FS, ga. 
Nada Matičič Inštituta za dizajn in Alojz Burja -  direktor LIP Bled. Moderatorka drugega dela 
skupščine je bila gospa Vida Petrovčič. 
 
Vodja SGLTP:     Projektni direktor implementacije SRP: 
Prof. dr. Franc Pohleven    Bojan Pogorevc 


